

Ставропольские студенты заработали право шутить в центральных лигах КВН

12.01.2018 в 15:10

Анна Захарова



Команда СтГАУ «Те самые ребята» на Международном фестивале «КиВиН-2018» в Сочи заработала повышенный рейтинг.

Новости по теме

12.01 в 21:08

Ставропольцам предлагают получить компенсацию на покупку школьных принадлежностей

12.01 в 20:45

В МЧС рекомендуют ставропольцам купаться на Крещение в 56 проверенных водоемах

12.01 в 20:40

Ставрополь готовится отметить 75-летие освобождения от немецких захватчиков

Высокого результата нашим землякам удалось достичь во время прямого краткосрочного выступления. Голосовали за номера в режиме онлайн зрители. Благодаря набранным баллам ставропольские студенты-агариши смогут играть в центральных лигах КВН.

Кроме того, женская сборная Клуба весёлых и находчивых «Мама так сказала», которая состоит из выпускниц СтГАУ, также получила повышенный рейтинг на фестивале.

Напомним, ранее ставропольские кадеты лучше всех пощутили в финале игр среди довузовских образовательных организаций Министерства обороны РФ. А недавно весёлые и находчивые разыграли кубок КВН «Союза молодёжи Ставрополья».